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ATA DA 20ª (VIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 03 (TRÊS) DE ABRIL DO ANO DE 

2024, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: DEMIR 

PEIXOTO, RAFAEL LACERDA, JEORGENES CASTRO, ROBÉRIO 

SANTOS, INSPETOR MORAES, RAPHAEL PESSOA, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, IVONALDO LIMA, DR. PATRIARCA, LÉO SALES, 

PASTOR NETO, ROMUALDO BEZERRA, MANOEL CORREIA E 

CRISTIANO. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E 

SOLICITA A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO JUSTIFICA A AUSÊNCIA DOS VERADORES CAPITÃO 

MARTINS, SILVANA MACIEL, CARLOS ALBERTO, ANTENOR 

MARIANO E JÚLIO CÉSAR. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO SOLICITA AO SECRETÁRIO RAFAEL LACERDA QUE 

FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: OS PROJETOS 

DE LEI DE Nº 066, DE AUTORIA DO VEREADOR RAPHAEL PESSOA 

- DÁ NOVA REDAÇÃO À LEI Nº 1.808, DE 09 DE FEVEREIRO DE 

2012, QUE CONSOLIDA A LEGISLAÇÃO TRIBUTÁRIA DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 067, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE 

A POLÍTICA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO DOS DIREITOS DA PESSOA 

COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA - TEA, COM 

GARANTIA DE ACOMPANHANTE ESPECIALIZADO, NO ÂMBITO 

ESCOLAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 068, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANTENOR MARIANO - DENOMINA RUA JOSÉ TAVARES 
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GADELHA A RUA LOCALIZADA NO BAIRRO HORTO FLORESTAL E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 069, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - CRIA O PROGRAMA MATERNIDADE 

SEGURA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 070, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS - CONCEDE ATENDIMENTO PRIORITÁRIO ÀS PESSOAS 

EM TRATAMENTO ONCOLÓGICO NOS ESTABELECIMENTOS 

PÚBLICOS MUNICIPAIS, COMERCIAIS PRIVADOS E AGÊNCIAS 

BANCÁRIAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. DE Nº 071, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE O 

ENCAMINHAMENTO DAS SOLICITAÇÕES DE ABRIGAMENTO 

EMERGENCIAL E DE AUXÍLIO ALUGUEL PARA MULHERES EM 

SITUAÇÃO DE VIOLÊNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETOS DE INDICAÇÃO DE Nº 089, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

IMPLEMENTAR A GUARDA E SEGURANÇA NAS UNIDADES DE 

SAÚDE, PARQUES E PRAÇAS MUNICIPAIS ATRAVÉS DA GUARDA 

CIVIL MUNICIPAL (GCM), NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 090, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

PROGRAMA MUNICIPAL DE PEQUENAS REFORMAS EM 

RESIDÊNCIAS DE FAMÍLIAS CARENTES DA CIDADE DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. E AS MOÇÕES DE Nº 

031, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS A PARÓQUIA DE SÃO JOSÉ, 

PELA ADESÃO DO PROJETO DE HOMENAGEM PELOS SEUS 150 

ANOS DE FUNDAÇÃO. Nº 032, DE AUTORIA DO VEREADOR 
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JEORGENES CASTRO - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA 

VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR DANIEL BRAZ 

DE MENEZES, OCORRIDO NO DIA 12 DE MARÇO DE 2024. Nº 033, 

DE AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR MORAES - CONCEDE 

MOÇÃO DE APLAUSOS AOS SERVIDORES DA SECRETARIA DO 

MEIO AMBIENTE E CONTROLE URBANO DO MUNICÍPIO, 

REPRESENTADOS PELA SECRETÁRIA RUBYANNA MEDEIROS, 

POR ATENDER A SOLICITAÇÃO EM RELAÇÃO À EMPRESA MAR 

RECICLAGEM (ANTIGA SISAL), FINDANDO NA INTERDIÇÃO 

MATERIAL DA MESMA. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES 

E A MOÇÃO PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

REQUERIMENTOS DE Nº 244 AO 258/2024 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: IRMÃO RAIMUNDINHO, JEORGENES CASTRO, 

PATRIARCA, DEMIR PEIXOTO, ANTENOR MARIANO, ROMUALDO, 

SILVANA MACIEL, PASTOR NETO, RAFAEL LACERDA, ROBÉRIO 

SANTOS, CARLOS ALBERTO, MANOEL CORREIA, IVONALDO 

LIMA, INSPETOR MORAES E LÉO SALES. O PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA 

DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, 

ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. NÃO 

HAVENDO INSCRITOS NOS EXPEDIENTES, O PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS VEREADORES MANOEL 

CORREIA E IVONALDO LIMA. DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE 

ANUNCIA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: OS PROJETOS DE INDICAÇÃO DE Nº 083, DE 



 
20ª SESSÃO ORDINÁRIA / 03-04-2024 

 

 

AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE 

A CRIAÇÃO DE CENTROS DE ASSISTÊNCIA E PROTEÇÃO A 

MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA, SIGLA (CAPM) OU 

POPULARMENTE CASA ROSA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ-CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 084, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ O PROGRAMA MUTIRÃO MARÇO 

AMARELO COM O OBJETIVO DE PROMOVER AÇÕES VOLTADAS 

PARA O COMBATE À ENDOMETRIOSE. Nº 085, DE AUTORIA DO 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS - DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO 

DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA COMBATE À VIOLÊNCIA FÍSICA, 

SEXUAL E EMOCIONAL CONTRA A PESSOA IDOSA NESTE 

MUNICÍPIO. Nº 086, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - INSTITUI MEDIDAS DE SAÚDE E BEM-ESTAR, INCENTIVO 

À PARTICIPAÇÃO DOS PAIS, VALORIZAÇÃO DA INCLUSÃO, 

AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO E TRANSPORTE, INCENTIVO À INOVAÇÃO 

PEDAGÓGICA, PROMOÇÃO DA CULTURA E SEGURANÇA NAS 

ESCOLAS PARA OS PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO INFANTIL DA 

REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO. Nº 087, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - CRIA O PROGRAMA COLO 

PARA MÃE, DEDICADA A AÇÕES DE CONSCIENTIZAÇÃO, 

INCENTIVO AO CUIDADO E PROMOÇÃO DA SAÚDE MENTAL DE 

MULHERES GESTANTES, PARTURIENTES E PUÉRPERAS, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. Nº 088, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DA CAGECE - COMPANHIA DE ÁGUA E 

ESGOTO DO CEARÁ, SER MULTADA E RESSARCIR DE FORMA 
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PECUNIÁRIA A PREFEITURA PELOS DANOS CAUSADOS NA 

PAVIMENTAÇÃO DE RUAS, AVENIDAS E CALÇADAS DA CIDADE DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. AS MOÇÕES DE Nº 

031, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS A PARÓQUIA DE SÃO JOSÉ, 

PELA ADESÃO DO PROJETO DE HOMENAGEM PELOS SEUS 150 

ANOS DE FUNDAÇÃO. Nº 032, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA 

VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR DANIEL BRAZ 

DE MENEZES, OCORRIDO NO DIA 12 DE MARÇO DE 2024. Nº 033, 

DE AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR MORAES - CONCEDE 

MOÇÃO DE APLAUSOS AOS SERVIDORES DA SECRETARIA DO 

MEIO AMBIENTE E CONTROLE URBANO DO MUNICÍPIO, 

REPRESENTADOS PELA SECRETÁRIA RUBYANNA MEDEIROS, 

POR ATENDER A SOLICITAÇÃO EM RELAÇÃO À EMPRESA MAR 

RECICLAGEM (ANTIGA SISAL), FINDANDO NA INTERDIÇÃO 

MATERIAL DA MESMA. TODOS OS PROJETOS FORAM 

APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, OS 

REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO.  DEPOIS DISSO, O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 09 (NOVE) 

DE ABRIL DO CORRENTE ANO E CONVOCA TRÊS SESSÕES 

EXTRAORDINÁRIAS PARA LOGO EM SEGUIDA. PARA CONSTAR, 

FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


